

国际



哥不是超人 比超人还胆大

挪威飞翼人
低空掠过基督像

据每日邮报26日报道,挪威翼装极限飞行选手艾斯朋-费德尼斯成功和基督像“穿臂而过”,同为翼装飞行选手的卢-沃厄斯飞过基督像上方,记录艾斯朋的壮举。

两名极限飞行运动员清早来到巴西基督像,希望避开游客,尽量不受干预地出发。他们身穿特制翼装,手脚间都有布料连接,一方面减缓人体在空中的下坠速度提供浮力,另一方面一定程度上还能操控飞行方向。

两人先乘动力三角翼到达预定高度,然后从高空飞下。艾斯朋说,在空中俯瞰里约来来往往的飞机船只、高山海湾,让他紧张、恐惧但充满期待。

受大风影响,艾斯朋和同伴本想取消此次翼装飞行挑战。但最后风速减缓,两人得以成行并挑战成功。

挪威人艾斯朋-费德尼斯今年34岁,有13年极限跳伞运动经历,是世界顶级低空跳伞选手。艾斯朋参加2013年中国张家界世界翼装飞行大赛,成绩位列第六。他最近的冒险计划在在在在冰川上进行自由滑雪、攀缘和翼装飞行活动。

据《中国青年报》

生命在于做自己喜欢的事

每天都玩潜水,日光浴

英国“潇洒哥”变卖家产 买加勒比海荒岛



据英国《每日邮报》2月21日报道,现年50岁的英国男子伊恩在易购网上卖掉全部生活所有,并用所获得的21.6万英镑(约合人民币205万元)购买了加勒比海附近的一座热带荒岛。远离城市的喧嚣,他感受到了从未体验过的快乐。

伊恩认为生命在于冒险,

他非常热衷于攀岩、划独木舟、潜水等户外运动。离婚后,他越来越厌倦城市的工作和生活,便毅然作出这个惊人的决定。在岛上,他种植了多种水果,还养了鸡和狗。虽然住在自搭的小木屋里,没有电,没有自来水,大多数食物要靠自己种植和饲养,但是伊恩却感觉

无比快活。

在这里他可以随心所欲地做自己喜欢的事情,不管是在珊瑚湾浮潜,还是阅读或晒日光浴都能让他很愉悦。伊恩还表示,他的女朋友瓦内萨愿意与他分享这种乐趣,这让他感到更加幸福。

据《环球时报》



天生发财命 遛狗都能发现价值千万的金币

据英国《每日邮报》2月25日报道,2013年2月,一对居住在加利福尼亚州北部的夫妇在自家老树下意外收获19世纪金币,价值千万美元。

据了解,这对夫妇当时正在遛狗,妻子弯腰去查看一个生锈的铁罐,铁罐因腐蚀已露出地面。随后,两口子发现了八罐埋藏在树下的金币。 据中新社

伦敦博物馆玩“穿越” 瞬间体验百年时空



伦敦博物馆推出一款名叫“街头博物馆”的手机应用,能通过用户定位调出各个地点的伦敦老照片,再和真实街景合二为一,并配有简短解说,带领人们一瞥19世纪和20世纪早期的伦敦生活。

据中新社